<IIxora Poccuu> 3 kAacc



Mbi1 — yMHbIe!

Mbi1 — dpyxHblIe!

MbI — eHUMameJsibHbIe!
MbI — cmapamernbHbie!
Mbi — omniu4HO y4umcs!
Bce y Hac nony4yumcsi!




Neyka ucnekna gns
PykogenbHUUbI

30 NMPOXKKOB, 3TO B 3 pa3a
oonblue,

yem ans JleHnBUUbI.

'CKONbKO NUPOXKOB NeYKy
ucrnekna
ansa JleHwBuubli?

30:3=10(mn.)

10 NUPOXKOB




PykoaenbHuUy U3 rocten «
BCTpevanu 20 BOpOOLEB, a
BOPOH B 4 pa3a MeHblle, YeM
BOpPOOLEB. A NeTyxoB B 5 pa3
MeHblue, YeM BOPOH. CKONbKO
neTyxoB BCTpevaro
PykoaenbHuuy

U3 rocten?

20:4:5=1(n.)

1 neTyx




MarenMMaTrf iTdIe CKHH

ALK T AT

* 18 yenoBeK paccenuch 3a napThbl No 2 YenoBekKa.
CKONbKO NapT 3aHATO?

« Oenumoe 45, penutens 9. 3anuinTe YacTHoOe.

926 pazgenutbHa /.

Bo ckonbKo pa3 48 bonblue, yem 8?7

denumoe 63, 4acTHoe 9. 3anuwnTe, Yemy paBeH
aenutenb.

YMeHbLlinuTe 28 B 7 pas. P

11 pasgenutb Ha 4 4




lLlenb:

Hay4Yyumbcs ebINOoJIHSAMb
deJsieHUe Ho8020 euda
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Tema:

JlCTeHHE ¢ OCTATHOM




3agayu:

* HayunTtca BbINONHATbL AENEHNE C OCTATKOM
NpakTU4YECKNM CNOCObOoM;

* YCTAHOBUTb CBA3b MEXOY OCTAaTKOM U
aoenunTenewm;

* Hayuntbcsa NnpuMeHATb HOBbIN CNOCOD
OeneHnda Ha npakTuke.




5:2=2(ocT. 1)




Nenutb BC
Henp

B aTux cnyvyas
3H

[lpegnarato He
Ho u 3a oTBeT

oe Hago



‘.qen UTe
AeNMNMoe | np

16: 3 = 5 (ocT. 1)

HEernoJiHO | | OCTaToO

T <actdboe

ocTatTo |Aesinte




. Haxodum camoe 6osibwoe
4yucJio,

MEeHblUe 0esITUMO0_20, KOmopoe

desilumcsi Ha desiumerns.

2. Haxo0um HenoJsiHoe
YyacmHoe.

3. BbiyucrisieM ocmamok.

. lIbosepsiemM: ocmamokK



‘.qen UTe
AeNMNMoe | np

11: 4 = 2 (ocT. 3)

HEernoJiHO | | OCTaToO

3 Gacriloe

ocTatTo |Aesinte




9:2=4 (0oCT.1)
5:2=2 (oCT.1)
16:3=5 (ocCT.1)
11:4=2 (OCT.3)




Ou3MUHyTKA.

Bbl, HaBepHoOe, ycTanum?
' Hy, TOrga Bce Apy>XHO BCTanmu.

HoXXkamMu notonanu, py4ykamu
noxnonanm.

[ToKpyTUNuUcCb, NnoBepTeNUCH
A 3a napTbl BCe yCenuchb.






Xentbin uBet — 2 (ocT. 1)







CamocTtosaTenbHas paboTa

1 BApUaHT. 2 BapUaHT.

1. Hauou 3Ha4yeHue 1. Hauou 3Ha4yeHue
8bIpaXXeHUU: 8bIpaXXeHUU:
81:9+54:2= 60-24:6*8=

2. Pewwume ypagHeHuUe *2. Pewume ypagHeHuUe
U coenaume nNpoeepKy:  uUcdenaume rnpoeepKy:

63:x=9 56:X=8




[omawHee 3a0aHue

e 3aNOMHUTb NpPaBuUmo: CTp. 27;
e QbsiI3aTenbLHOEe: BbIMOMHUTL AeNIeHne C
NOMOLLIbIO PUCYHKA CTP.26 Ne2;

* 1o XXenaHUKO: COCTaBUTb 4 NpuMepa Ha
OEerneHmne ¢ oCTaTkoM, BbIYUCIINTDL C
MOMOLLbIO PUCYHKA.




MHe DbIno TpyaHO, HO
A CNpaBnAnca c
3alaHuAMN.

A BnonHe noBOnNeH
obon!







